

食品添加物の栄養成分計算に関するデータベース第1版(平成28年4月1日発行) 正誤表

訂正箇所	誤	正
17頁 4行目 整理番号 2442 「酢酸デンプン」の食塩相当量	0.0	0.2
17頁 8行目 整理番号 2453 「酢酸ナトリウム」の灰分	0.0	64.6
17頁 8行目 整理番号 2453 「酢酸ナトリウム」の備考	(酢酸=35.5g)	(酢酸=35.4g)
57頁 14行目 整理番号 2453 「酢酸ナトリウム」の灰分	0.0	64.6
57頁 14行目 整理番号 2453 「酢酸ナトリウム」の備考	(酢酸=35.5g)	(酢酸=35.4g)
奥付 Eメールアドレス	gmp@jafaa.or.jp	tenkachan1982JAFa@jafaa.or.jp